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Justification	
L’élève	a	pu	relever	une	seule	information	qui	se	retrouvait	
directement	dans	le	texte.	Cependant,	deux	de	ses	réponses	sont	
incomplètes	(voir	exemples	2	et	3).	De	plus,	nous	devons	
interpréter	le	3e	mot	écrit	dans	l’exemple	2	(Voulait-il	écrire	
voilier	?	On	lit	voyer.).		Il/Elle	fait	parfois	des	inférences,	mais	il	n’a	
pas	pu	les	justifier.	L’élève	a	été	incapable	de	réagir	au	texte	en	
s’appuyant	d’éléments	de	celui-ci.		De	plus,	il	ou	elle	a	été	
incapable	de	nommer	et	d’expliquer	une	stratégie	adéquate	qui	
lui	a	permis	de	trouver	sa	réponse.	
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Le	travail	de	l’élève	débute	à	la	page	suivante.		
	








